S-18.2104 SAHKOVERKOT

Tentti 19.12.2012 klo 9-12 salissa S4

1. Selitd virran, jinnitteen ja impedanssien redusoiminen muuntajan yli.

2. Johda tehokulmayhtils pitoteholle.
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3. Johtimen sallittu limpenemi on 80 astetta, massa 145 kg/km, ominaislimpd 910 Ws/ “Cke
scki resistanssi 0,673 ohmia/km. Laske sallittu ] sekunnin oikosulkuvirta

4. 20kV avojohdon maasulkuvirta on 0,065 A/km ja varausvirta 0,054 A/km. Miki on johdon

a) nollakapasitanssi, b) myotikapasitanssi ja c) vaiheiden viilinen kapasitanssi kilometrid
kohti.

5. Kuvan generaattori syotid sdhkdverkkoa. Johdon puolivilissd tapahtuu kolmivaiheinen
vikaresistanssiton oikosulku. Miké oli vikakohdan jénnite ennen oikosulkua? Mitkd ovat
alku-, muutos-, pysyvén tilan vikavirrat?
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